

**Errata:**  
**Properties of Excited States in the  $^{160}\text{Dy}$  Nucleus**

*Bulg. J. Phys.* 32 (2005) 181-203

by **A.A. Solnyshkin et al.**

- In equation (6) read  $(I - K)!$  instead of  $(I_K)!$
- In equation (9) must be  $+A_2I(I + 1)$
- In Tables  $A_1/2$  must be  $A_{1/2}$
- First column in Table 3.3 for calculation (6) lacks value  $E_0 = 1216.461$
- In Table 3.8 instead of 4– and 5– must be (4–) and (5–)